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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΜΕΣΩ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

για την επείγουσα παροχή «Υπηρεσιών μεταφοράς των TESTS ανίχνευσης κορονοϊού από Δομές ΠΦΥ 

αρμοδιότητας της 1ης ΥΠΕ Αττικής προς Εθνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ» για την κάλυψη αναγκών ασθενών 
με συμπτώματα κορονοϊού  (κρούσματα COVID-19)  (CPV: 60000000 – 8, Υπηρεσίες μεταφοράς αίματος, 

παραγώγων και λοιπών βιολογικών υλικών», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. 
 
 
 Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Την Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020) παρ. 3 «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού 
της διάδοσης κορωνοϊού».  

2. Το υπ΄ αρ. πρωτ. Οικ. 14190/28-02-2020 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας περί 
«Επείγουσες προμήθειες για την αντιμετώπιση του κορονοϊού». 

3. Το Π.Δ. 80/2016 άρθρο 9 παρ. 4 περί Ανάληψης δέσμευσης ποσού.  
4. Το πρακτικό της 110ης Συνεδρίασης του Κε.Σ.Υ.Πε 

5. Την Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/Α’/11-03-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών 
συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 
διάδοσής του» και ειδικότερα το άρθρο 8.  

6. Την υπ’ αρ. πρ. οικ. 19012/17-3-2020 Ερμηνευτική Εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας – Γενικού 
Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας αναφορικά με την «Εφαρμογή των διατάξεων, των Πράξεων 
Νομοθετικού Περιεχομένου (εφεξής Π.Ν.Π.) για την αντιμετώπιση της λοίμωξης SARS-CoV-2, 
αναφορικά με τα θέματα δημοσίων συμβάσεων» - παράγραφος 6. 

7. Το 14487/26.03.2020 έγγραφο έγκρισης ειδών, τεχνικών προδιαγραφών, ποσοτήτων και καθορισμού 
χρόνου παράδοσης Υπηρεσιών μεταφοράς των tests ανίχνευσης κορονοϊού από Δομές ΠΦΥ 
αρμοδιότητας της 1ης ΥΠΕ Αττικής προς Εθνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ. 

8. Το από 27.03.2020 Πρακτικό της 110ης Συνεδρίασης με την έγκριση ειδών, τεχνικών προδιαγραφών, 
ποσοτήτων και καθορισμού χρόνου παράδοσης Υπηρεσιών μεταφοράς των tests ανίχνευσης 
κορονοϊού από Δομές ΠΦΥ αρμοδιότητας της 1ης ΥΠΕ Αττικής προς Εθνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ.  

 
Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε τ α ι 

 
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος – Συλλογή Προσφορών  μέσω «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» για την επείγουσα 
παροχή «Υπηρεσιών μεταφοράς των TESTS ανίχνευσης κορονοϊού από Δομές ΠΦΥ αρμοδιότητας της 1ης 
ΥΠΕ Αττικής προς Εθνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ» για την κάλυψη αναγκών ασθενών με συμπτώματα 
κορονοϊού  (κρούσματα COVID-19)  (CPV: 60000000 – 8, Υπηρεσίες μεταφοράς αίματος, παραγώγων και 
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λοιπών βιολογικών υλικών», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής. 
 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

 Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η επείγουσα  παροχή «Υπηρεσιών μεταφοράς των TESTS ανίχνευσης 
κορονοϊού από Δομές ΠΦΥ αρμοδιότητας της 1ης ΥΠΕ Αττικής προς Εθνικό Ινστιτούτο ΠΑΣΤΕΡ» για την 
κάλυψη αναγκών ασθενών με συμπτώματα κορονοϊού  (κρούσματα COVID-19)  (CPV: 60000000 – 8, 
Υπηρεσίες μεταφοράς αίματος, παραγώγων και λοιπών βιολογικών υλικών», με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ως ακολούθως:  
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Οι Υπηρεσίες να παρέχονται από τα Κέντρα Αναφοράς ( Κ.Υ. Ραφήνας, Κ.Υ. Καλυβίων, Κ.Υ. Βύρωνα και 
Κ.Υ. Αλεξάνδρας)  προς ΠΑΣΤΕΡ  επί 24ωρου βάσεως  όποιαδήποτε ώρα απαιτηθεί. 
Να διεθέτει τεχνογνωσία και μεγάλη εμπειρία τόσο σε επιστημονικό επίπεδο όσο και σε επίπεδο 
διαχείρησης της μεταφοράς για την μεταφορά βιολογικού υλικού με βάση την Διεθνή και Ελληνική 
Νομοθεσία.  
Το τμήμα Logistics (Διαχείριση μεταφορών) να διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία στην διαχείριση μεταφορών 
ευαίσθητων βιολογικών υλικών σε μεγάλη κλίμακα.  
Να διαθέτει για  την πλήρη επιστημονική υποστήριξη και επίβλεψη του έργου ειδικά εκπαιδευμένο 
επιστημονικό προσωπικό σε καθημερινή βάση για την τήρηση των κανόνων ορθής μεταφοράς. 
Οι υπεύθυνοι μεταφοράς να είναι κατάλληλα εκπαιδευμένοι για αυτό το είδος της μεταφοράς, και να 
ξέρουν να  αντιμετωπίζουν  και να διαχειρίζονται  έκτακτες καταστάσεις όπως: 

▪ Άμεση διεκπεραίωση επειγόντων περιστατικών. 
▪  Αξιόπιστη Μεταφορά δειγμάτων (μολυσματικών και διαγνωστικών). 
▪ Εξειδικευμένος χειρισμός και προσαρμογή των συνθηκών μεταφοράς στις ειδικές απαιτήσεις κάθε 

κατηγορίας βιολογικού υλικού (θερμοκρασία συντήρησης, χρόνος μεταφοράς, επικινδυνότητα) 

 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
 

1. Καταγραφικό 
Για την πιστοποίηση των συνθηκών μεταφοράς και προκειμένου η ψυκτική αλυσίδα μεταφοράς των 
βιολογικών υλικών  (Cold Chain) να παραμείνει σταθερή καθ΄ όλη την διάρκεια της μεταφοράς να 
διατίθεται ειδικό καταγραφικό για την συνεχή - σε πραγματικό χρόνο -  παρακολούθηση της μεταφοράς. 
Με αυτόν τρόπο να μπορεί να ελέγχονται άμεσα ή αναδρομικά οι θερμοκρασίες μεταφοράς του 
μεταφερόμενου βιολογικού υλικού. 
 

2. Θάλαμος θερμοσυντήρησης 
Κάθε όχημα να είναι εξοπλισμένο με ειδικούς θαλάμους θερμοσυντήρησης πιστοποιημένους για την 
συντήρηση αίματος, παραγώγων και λοιπών βιολογικών υλικών στις ενδεδειγμένες συνθήκες και την 
διατήρηση σταθερής της θερμοκρασίας για μεγάλα χρονικά διαστήματα.  
Το όχημα να έχει την δυνατότητα για μεταφορά βιολογικού υλικού σε θερμοκρασίες συντήρησης από - 
70°C έως + 37°C.   
Ο θάλαμος να πληροί τα GOLD STANDARDS ασφαλείας του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (WHO) για την 
ασφαλή συντήρηση και μεταφορά αίματος και παραγώγων αυτού.  
Επιπλέον ο θάλαμος να είναι πιστοποιημένος κατά ADR για την μεταφορά μολυσματικών ουσιών και 
διαγνωστικών δειγμάτων.  
 

1. GPS (Global Pointing System) 
Για την διασφάλιση της ποιότητας του βιολογικού υλικού και για την εξασφάλιση αξιόπιστων και 
βέλτιστων μεταφορών η διακίνηση των δειγμάτων υποστηρίζεται από σύστημα GPS (Global Positioning 
System) που προσφέρει συνεχή ενημέρωση, σε πραγματικό χρόνο της γεωγραφικής θέσης κάθε 
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οχήματος, των στάσεων που έχει πραγματοποιήσει σε Πανελλαδικό επίπεδο καθώς και δεδομένα για την 
θερμοκρασία εσωτερικά του ψυκτικού θαλάμου σε πραγματικό χρόνο. 
 

2. Συσκευασία 
Να Διατίθεται ειδικό σύστημα συσκευασίας για την οδική και αεροπορική μεταφορά μολυσματικού και 
δυνητικά μολυσματικού βιολογικού υλικού. Να εφαρμόζεται σύστημα που διαθέτει πολλαπλά επίπεδα 
ασφάλειας. για την προστασία της ακεραιότητας του μεταφερόμενου υλικού καθώς και για την 
προστασία της Δημόσιας Υγείας σε περίπτωση ατυχήματος.  
Όλες οι παραπάνω προδιαγραφές να αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα έγγραφα – πιστοποιητικά.  
 
Η οικονομική προσφορά θα δοθεί ανά δρομολόγιο.  
Κριτήριο Αξιολόγησης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής στο 
σύνολο των δρομολογίων.   
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ                                
Οι προμηθεύτριες εταιρείες με την υποβολή της προσφοράς της θα πρέπει να αποστείλουν  Υπεύθυνη 
δήλωση (της εκάστοτε ισχύει σε εφαρμογή και των άρθρων 1 & 3 του Ν. 4250/26-03-2014 
(ΦΕΚ74/Α/26.03.2014) του Ν. 1599/1986, στην οποία αναλυτικά θα πρέπει να αναγράφονται τα πλήρη 
στοιχεία του υποψηφίου καθώς και τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν οι 
προσφέροντες, και στην οποία θα πρέπει να δηλώνεται ότι : 
 

• Μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς της δεν συντρέχει για της προσφέροντες λόγος 
αποκλεισμού από της αναφερόμενους στα άρθρα 73 και 74 του Ν 4412/2016, για της οποίους οι 
οικονομικοί φορείς αποκλείονται από την συμμετοχή της σε διαγωνισμούς του Δημοσίου. 

• Τηρεί όλους της Ελληνικούς Νόμους, της σχετικούς με την εργασία (Εργατική – Ασφαλιστική 
Νομοθεσία).     

• Έλαβε γνώση των όρων της πρόσκλησης και της αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

• Η Προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με της όρους της παρούσας Διακήρυξης των οποίων οι 
προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση.  

• Δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική του διαγωγή βάσει απόφασης που 
έχει ισχύ δεδικασμένου, και ότι δεν έχει διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα.  

• Δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αδικήματα του 
Αγορανομικού Κώδικα σχετικά με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας εφόσον 
ορίζεται στην πρόσκληση ή κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης , της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, και της δόλιας χρεοκοπίας.   

• Είναι εγγεγραμμένος στο οικείο επιμελητήριο. 

• Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή  

• Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Υπηρεσίας 
για αναβολή, ματαίωση ή ακύρωση του Διαγωνισμού. 

• Δεν θα ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης 
αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης εφόσον επιλεγούν.  

• Λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που 
έχουν χαρακτηριστεί ως τέτοιες.  

• Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης δεσμεύεται για την απαρέγκλιτη τήρηση των διατάξεων του 
με αρ. 2016/679 Κανονισμού (ΕΕ) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα.  

• Δεσμεύεται για την άμεση παράδοση των tests από τα Κέντρα Αναφοράς ( Κ.Υ. Ραφήνας, Κ.Υ. 
Καλυβίων, Κ.Υ. Βύρωνα και Κ.Υ. Αλεξάνδρας)  προς ΠΑΣΤΕΡ  επί 24ωρου βάσεως  όποιαδήποτε ώρα 
απαιτηθεί. 
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• Τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν της παραπάνω προϋποθέσεις  δύναται να ζητηθούν από τον 

μειοδότη, από την Διοίκηση 1η Υ.ΠΕ Αττικής σύμφωνα με την περί προμηθειών νομοθεσία κατά την 
υπογραφή της σύμβασης.  

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

➢ Οι προσφορές θα αναγράφουν την τιμή χωρίς Φ.Π.Α. 
➢ Της τιμές θα περιλαμβάνονται της οι κρατήσεις, εκτός ΦΠΑ. Προσφορές που ζητούν απαλλαγή της 

από της κρατήσεις, δεν γίνονται δεκτές. 
Α. Η προσφορά να σταλεί έως  06.04.2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 π.μ.  σε κλειστό φάκελο στο 
πρωτόκολλο της 1ης Υ.Πε. Αττικής     ( Ζαχάρωφ 3, Αμπελόκηποι Τ.Κ 115212) αναγράφοντας: 

1. Στον τίτλο τη λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», 
2. Την περιγραφή των αιτούμενων ειδών, 
3. Τον πλήρη τίτλο της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την πρόσκληση και τον αριθμό 

πρωτοκόλλου της παρούσας Πρόσκλησης 
4. Την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 
5. Τα στοιχεία του αποστολέα 
6. Την ένδειξη σε εμφανές σημείο «ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ» 

 
ΙΣΧΥΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 120 ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη 
της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω 
αναφερόμενου απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΕΙΔΟΥΣ:  

Οι Υπηρεσίες να παρέχονται από τα Κέντρα Αναφοράς ( Κ.Υ. Ραφήνας, Κ.Υ. Καλυβίων, Κ.Υ. Βύρωνα και Κ.Υ. 
Αλεξάνδρας)  προς ΠΑΣΤΕΡ  επί 24ωρου βάσεως  όποιαδήποτε ώρα απαιτηθεί. 
 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ)  
Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης (αποδεικτικά  μέσα)  που καλείται να υποβάλει ο ανάδοχος με την 
υπογραφή της σύμβασης είναι τα κάτωθι: 
 
Α)  όσον αφορά την παράγραφο 1 του Α: 73, Την προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης εκ μέρους 
του Οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού προσώπου 
την υποβολή της εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου, της της ορίζεται στην περίπτωση 79Α του 4605 από 
την οποία προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού: 1. Συμμετοχή σε εγκληματική 
οργάνωση. 2. Δωροδοκία. 3. Απάτη. 4. Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με 
τρομοκρατικές δραστηριότητες. 5. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή 
χρηματοδότηση της τρομοκρατίας. 6. Παιδική εργασία και της μορφές εμπορίας ανθρώπων.   
 
Διευκρινίζεται ότι η ως άνω υποχρέωση αφορά :  

➢ Της περιπτώσεις ΕΠΕ, ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών ( Ι.Κ.Ε. ), ΟΕ. Και ΕΕ, της διαχειριστές. 
➢ Της περιπτώσεις Α.Ε., τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 
 
Β) Όσον αφορά την παρ. 2 του Α: 73 ,  πιστοποιητικό  που  εκδίδεται  από  την αρμόδια, κατά 
περίπτωση, αρχή του ελληνικού κράτους, περί του  ότι έχουν εκπληρωθεί οι  υποχρεώσεις του φορέα, 
όσον  αφορά στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης , σύμφωνα με  την ισχύουσα ελληνική 
νομοθεσία (θα αφορά την κύρια και την επικουρική ασφάλιση) για την καταβολή φόρων,  αποδεικτικά 
ενημερότητας για χρέη  της το ελληνικό δημόσιο τα οποία να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της. 
 
Γ). Τα νομιμοποιητικά έγγραφα του ημεδαπού ή αλλοδαπού νομικού προσώπου, της το ισχύον 
καταστατικό κατά περίπτωση Φ.Ε.Κ., ή επικυρωμένο αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού. 
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Δηλαδή, στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν, ο Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος Α.Ε ή/και τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή της, το 
νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το 
καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου. 
 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
1. Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει  στο σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας της 
Υπηρεσίας και όχι για μέρος της ενώ συνυπολογίζεται και η παροχή των Υπηρεσιών σε 24ωρη βάση.    
2. Η κατακύρωση γίνεται με απόφαση της αναθέτουσας αρχής ύστερα από γνωμοδότηση του 
αρμοδίου οργάνου. Η ανακοίνωση της κατακύρωσης του διαγωνισμού γίνεται εγγράφως στον επιλεγέντα 
από την αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 103 – 105 του Ν. 4412/2016. Από την 
ανακοίνωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού στον Ανάδοχο, η Σύμβαση θεωρείται ότι έχει 
συναφθεί, το δε έγγραφο (Σύμβαση) που ακολουθεί έχει μόνο αποδεικτικό χαρακτήρα. 
3. Σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 105 του Ν. 4412/2016 της αυτό έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει το αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, με αιτιολογημένη εισήγησή του, μπορεί να προτείνει την 
κατακύρωση της σύμβασης για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα κατά ποσοστό στα εκατό, 
που θα καθορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης. Το ποσοστό αυτό δεν μπορεί να υπερβαίνει το 30% για 
διαγωνισμούς προϋπολογισθείσας αξίας μέχρι 100.000 ευρώ περιλαμβανομένου Φ.Π.Α. και το 15% για 
διαγωνισμούς προϋπολογισθείσας αξίας από 100.001 ευρώ και άνω περιλαμβανομένου Φ.Π.Α στην 
περίπτωση της μεγαλύτερης ποσότητας ή το 50% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας. Για 
κατακύρωση μέρους της ποσότητας κάτω του καθοριζόμενου από τα έγγραφα της σύμβασης ποσοστού, 
απαιτείται προηγούμενη αποδοχή από τον προμηθευτή. 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Ο χρόνος διάρκειας της Σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως τη απορρόφηση του φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου της Σύμβασης. Στην παρούσα Πρόσκληση ορίζεται σε τρεις (3) μήνες  με 
δυνατότητα προαίρεσης δύο (2) μηνών.  
 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Η σύμβαση πρέπει να υπογραφεί μέσα σε προθεσμία που δε μπορεί να υπερβαίνει τις δέκα (10) ημέρες 
από την κοινοποίηση στον ενδιαφερόμενο της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Για την υπογραφή της 
σχετικής σύμβασης ο ανάδοχος θα προσκομίζει και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης της    
(εφόσον προβλέπεται). Στην περίπτωση  που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, η 
υπηρεσία επιβάλλει της προβλεπόμενες της κείμενες διατάξεις κυρώσεις. 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
Η πληρωμή θα γίνεται μετά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του έργου με έκδοση του σχετικού 
εντάλματος πληρωμής εντός ενός (1)  μήνα. Ως προς  τον τρόπο της πληρωμής και τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά για την πληρωμή του αναδόχου ισχύουν τα οριζόμενα στο αρ. 200 του Ν. 4412/2016. 
  
Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ επιβαρύνεται με της προβλεπόμενες από το νόμο υπέρ Δημοσίου και τρίτων κρατήσεις, που 
παρακρατούνται κατά την εξόφληση του εντάλματος πληρωμής και αποδίνονται αρμοδίως.   
Η αμοιβή του αναδόχου υπόκειται της ακόλουθες κρατήσεις : 

o Υπέρ Δημοσίου, παρακράτηση ποσοστού 0,02% επί της αξίας των τιμολογίων των συμβάσεων των 
προμηθειών και υπηρεσιών υγείας, μετά την αφαίρεση του Φ.Π.Α. και κάθε άλλου 
παρακρατούμενου ποσού υπέρ τρίτων, σύμφωνα με της διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 36 του 
Ν.4412/2016. 

o Ποσοστό 2% σύμφωνα με την αρ. Δυα/γ./π./οικ. 36932/1703-2009 Κ.Υ.Α σε εφαρμογή του Α:3 του 
Ν. 3580/2007. 

o κράτησης ύψους 0,07 % υπέρ των λειτουργικών αναγκών της ΕΑΑΔΗΣΥ, σύμφωνα με το 
άρθρο 44 του 4605/2019 (ΦΕΚ 52/01.04.2019 Τεύχος Α’) που αντικαθιστά το άρθρο 375 παρ. 7 
του Ν.4412/2016, επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων. Η ανωτέρω 
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κράτηση υπάγεται σε χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ χαρτοσήμου που υπολογίζεται με ποσοστό 20% επί 
του χαρτοσήμου. Το ποσό αυτό αποτελεί έσοδο του Δημοσίου και του ΟΓΑ αντίστοιχα και 
αποδίδεται κατά της κείμενες διατάξεις 

o Υπέρ Α.Ε.Π.Π. 0,07% Εφαρμόζεται της δημόσιες συμβάσεις που συνάπτονται σύμφωνα με της 
διατάξεις του ν. 4412/2016 της ισχύουν, από αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα ή κεντρική 
αρχή αγορών ανεξαρτήτως της πηγής χρηματοδότησής της. Καταλαμβάνει της της συμβάσεις 
ανεξαρτήτως ποσού, που έχουν συναφθεί μετά την 22.03.2017 (Ν. 4412/2016 – ΦΕΚ 147Α Άρθρο 
350, Κ.Υ.Α. 1191/2017 – ΦΕΚ969Β). Η ανωτέρω κράτηση υπάγεται σε χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ 
χαρτοσήμου που υπολογίζεται με ποσοστό 20% επί του χαρτοσήμου. Το ποσό αυτό αποτελεί 
έσοδο του Δημοσίου και του ΟΓΑ αντίστοιχα και αποδίδεται κατά της κείμενες διατάξεις. 

o παρακράτηση  φόρου  4 %  επί  της  καθαρής  συμβατικής  αξίας  των  ειδών,  (άρθρο  64 
4172/2013) 

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Υπηρεσία. 
Οι  κρατήσεις υπολογίζονται στην καθαρή (πλην ΦΠΑ) αξία του τιμολογίου και σε αυτές (εκτός του φόρου) 
επιβάλλεται  το νόμιμο χαρτόσημο. 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
Ενστάσεις – προσφυγές κατά της διαδικασίας σύναψης συμβάσεων μέσω της παρούσης 
πρόσκλησης υποβάλλονται  με την διαδικασία που προβλέπεται από τα άρθρα 127, 205 & 205Α του Ν. 
4412/2016 της τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
1. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος για την τήρηση της ισχύουσας 
νομοθεσίας ως της το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό για την εκτέλεση των υποχρεώσεων της 
σύμβασης. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται 
μόνος της της αποκατάστασή της. 

2. Ο Ανάδοχος υποχρεούται κατά την εκτέλεση της σύμβασης να τηρεί της υποχρεώσεις της που 
απορρέουν από της διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, 
οι οποίες έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το Εθνικό Δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς 
διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 
Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α’ του Ν 4412/2016. 

         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Ο Δ Ι Ο Ι Κ Η Τ Η Σ 

 

  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΘΗΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΕΙΔΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
 

ΦΠΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 
(ΣΥΜΠ/ΝΟΥ ΦΠΑ 24%) 

1.  ΑΠΟ Κ.Υ ΡΑΦΗΝΑΣ ΠΡΟΣ ΠΑΣΤΕΡ    

2. ΑΠΟ Κ.Υ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΠΡΟΣ ΠΑΣΤΕΡ    

3. ΑΠΟ Κ.Υ ΒΥΡΩΝΑ ΠΡΟΣ ΠΑΣΤΕΡ    

4. ΑΠΟ Κ.Υ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΠΡΟΣ ΠΑΣΤΕΡ    
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